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ВОЛОНТЕРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ 
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Волонтерство – це добровільний вчинок окремої людини чи групи, 

що вільно віддає свій час та працю на громадські роботи . Це акт вільного 

здійснення діяльності для організації чи громади без будь-яких витрат. Це 

також означає добровільно присвятити свій час і своє серце покращенню 

суспільства. 

Мета публікаціїполягає у висвітленні результатів волонтерської 
діяльності, де відчувається розвиток громадської свідомості, патріотичного 

виховання, посилення суспільної згуртованості громадян України на 

основі загальнолюдських цінностей та національних традицій. 

«Кожна людина винна у всьому доброму ,чого не зробила» – 

Вольтер. Яким би маленьким не було ваше добро, робіть це. Жодна 

волонтерська робота не є незначною. Тому що ви будете нести 

відповідальність за те добро, чого не зробили. Волонтерські організації 

здійснюють підготовку волонтерів шляхом проведення інструктажів, 

навчальних тренінгів, семінарів, практичних занять, конкурсів, змагань. 

Знання та навички необхідні для провадження волонтерської діяльності, 

волонтери-студенти також набувають шляхом самоосвіти. Студенти, які 
займаються добровольчими роботами, завжди мають посмішку на 

обличчі,оскільки це знімає депресію та надає вам спокійного душевного 

стану. Є прекрасна радість, яка приходить, коли ти знаєш, що вільно 

робиш дію, для покращення суспільства. 

Волонтерство – це спосіб зустріти нових людей та побудувати ваш 

зв’язок. Це зближує вас з однодумцями та допомагає складати плідні та 

тривалі стосунки. 

«Те, що ми робимо для себе, вмирає з нами , те, що ми робимо для 

інших, залишається і є безсмертним» – Альберт Пайк. 

Якщо говорити простіше,то багато речей,які ми робимо для себе, ми 

не можемо запам’ятати, коли нас вже немає, але те, що ми робимо для 
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інших, впливає на їх життя та суспільство назавжди. Люди завжди 

пам’ятатимуть вас,про ті позитивні зміни, які ви зробили в їхньому житті, і 

в більшості випадків навіть історії теж. Прикладом є Мати Тереза.  

Волонтерство – унікальне явище, яке не знає кордонів і не залежить 

від рівня матеріального достатку. Як правило, періоди значного розвитку 

волонтерського руху припадають на часи загострення різних кризових 

ситуацій в суспільстві. Саме тоді небайдужі об’єднуються і допомагають 
тим , хто цього потребує. Волонтерські організації оперативно реагують на 

потреби громадян, надаючи матеріальну, психологічну чи інформаційну 

допомогу. 

Волонтери-студенти– одна з найкращих груп добросердечних людей 

на Землі. Вони – безцінні перлини світу. Виконуючи цю роботу, потрібно 

багато часу та відданості і вони роблять це охоче, не очікуючи нічого 

натомість. 
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ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ВИНИКНЕННЯ ШКІЛЬНОЇ 

ДЕЗАПТАЦІЇ У ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ 

Балаушко Оксана, здобувач ОС «бакалавр», 4 курс, НУВГП 
Керівник : Смольська Л.М., кандидат психологічних наук, доцент 

 

В період кризи у зв’язку з віськовими діями та внутрішніми 

міграційними процесами, що почались ще з 2014 року, постала особливо 

гостро необхідність адаптувати дітей молодшого шкільного віку до нового 

місця навчання та проживання. З цією метою потрібні дослідження 

діагностики та корекції шкільної дезадаптації. 

Вступ до школи – переломний момент в житті дитини. Він пов’язаний 

з новим типом стосунків з однолітками, новими формами діяльності, 

долучення дитини до нової суспільно значимої діяльності. В Україні для 

багатьох школярів та майбутніх школярів молодших класів адаптація 

ускладнюється переміщенням із звичних умов до інших областей. Втрата 
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